
UREĐENJE PROSTORA SOLINA I TRAVARICE U TROGIRU

PROSTORNI PRIKAZ

SITUACIJA - PROSTORNA I PROMETNA KONCEPCIJA  M 1:1000

KONTINUITET ZELENILA / POVEZIVANJE ZELENILOM Jasna urbanistička strategija – prostor obuhvata
povezuje se intenzivnim ozelenjavanjem u kontinuirani zaštitni pojas - novo zeleno pročelje Trogira u
izravnom dijalogu s povijesnim parkom Garagnin – Fanfogna

KONTINUITET PROMJENA Prirodne i antropogene povijesne promjene - Rimska centurijacija, solane i
borova šuma kao konceptualno polazište za novo urbanističko rješenje

KONTINUITET POPREČNIH VIZURA Očuvani povijesni pravci kretanja potenciraju se kao poprečne
vizualne veze prema gradu i integriraju u novi arhitektonski koncept

OČUVANJE MJERILA Arhitektonski koncept raščlanjenog hotela u dijalogu s rasterom postojećeg
gradskog tkiva i mjerilom neposrednog susjedstva

MOTIV REFLEKSIJE Na mirnoj povrs ini Trogirske Fos e savrs eno se zrcali silueta grada. Ovaj efekt
zrcaljenja se ponavlja u rjes enju kroz materijale (inox kioska), te kroz koris tenje vodenog zrcala koje se
privremeno stvara vodenim difuzorima na malom trgu ispred hotela

NOVI ORIJENTIRI Jednostavnim iskapanjem postojec eg terena razotkriva se i potencira autohtono
stanis te morske moc vare u sjeverozapadnom uglu parka

OBLIKOVANJE DOŽIVLJAJA - izmjene u gustoc i sjena, vrstama vegetacija i topografije oblikuju različite
sekvence doživljaja prostora kroz kretanje

PARK-MARKET Nova gradska tržnica kao hibrid natkrivenog gradskog prostora trga i parka. Koncipirana
kao mega-pergola, jednostavnim čeličnim rasterom istovremeno omogućuje natkrivanje i doživljaj
bivanja ispod krošnji stabala

RESTAURACIJA S UME Ne kao sadnja jedinki, vec kao sadnja s umskih zajednica koje popunjavaju
prostor ispod postojec ih borovih stabala te stvaraju nastavak s ume prema istoku.

ZELENA INFRASTRUKTURA Nova zgrada garaže kao infrastruktura velikog mjerila integrirana u zeleni
koncept jedinstvenom opnom od biljaka penjačica i sadnjom visokih stabala unutar rubnih zona
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POVEZIVANJE POSTOJEĆIH JAVNIH SADRŽAJA S NOVIMA U PARKU POPUNJAVANJE POSTOJEĆIH ŠUMARAKA NOVIM ŠUMSKIM ZAJEDNICAMA



 kućice za sajmove, travnjak, javna garaža vrt aromatičnog bilja, ugostiteljski objektsunčalište, dječji bazen, rampa za kajake i daske za surfanjekućice za sajmove, park za pse vrtovi, travnjak, edukacijski staklenik, košnica s pčelama igra u prirodi, vrtovi, travnjak, polivalentno igralište

autobusni kolodvor ulaz u povijesnu jezgru Trogira tržnica postojeća izgradnja hotel 5*, kućice za sajmove most prema povijesnoj jezgri Trogira
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PRIJEDLOG VEGETACIJE

URBANISTIČKO PROČELJE PARALELNO S OBALNOM LINIJOM (JUG)  M 1:500

URBANISTIČKO PROČELJE UZ ULICU KARDINALA ALOJZIJA STEPINCA (SJEVER)  M 1:500

PRESJEK A / PERSPEKTIVNI PRIKAZ IZ PJEŠAČKIH VIZURA  M 1:200

PRESJEK B / PERSPEKTIVNI PRIKAZ IZ PJEŠAČKIH VIZURA  M 1:200

DIJAGRAM VODENOG CIKLUSA

SITUACIJA - PROSTORNA I PROMETNA KONCEPCIJA  M 1:500



 vodena instalacija, hotel 5* kućice za sajmove, travnjak, javna garaža tržnicapostojeća izgradnja Trogirski most autobusni kolodvor

javna garaža, ugostiteljski objekt, travnjak, kućice za sajmove, vrt aromatičnog bilja dom zdravlja,  edukacijski staklenik, vrtovi igra u prirodi, opservatorij, polivalentno igralište, travnjak, park za pse
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URBANISTIČKO PROČELJE PARALELNO S OBALNOM LINIJOM (JUG)  M 1:500
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ORGANIZACIJA PRIVREMENIH GRAĐEVINA ZA POSEBNE PRIGODE
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ZONA „D“ - TRŽNICA / PARK - MARKET

Najistočnija zona obuhvata koncipirana je kao Park-Market - hibrid

natkrivenog gradskog prostora trga i parka. Očuvanjem / zamjenom svih

postojećih stabala i sadnjom novih, naglašava se dijalog s postojećim

parkom Garagnin - Fanfogna i povezuje sve zone obuhvata u intenzivno

zeleno gradsko pročelje Trogira.

Ambiciozan program tržnice komprimiran je i organiziran u središnjem i

južnom dijelu zone dok se sjeverni i istočni rub prema okolnim

prometnicama definira kao intenzivno ozelenjeni pojas - zelena gradska

tribina.

Prostor trgovanja organiziran je oko tri čvrste jezgre - zgrade tržnice i

dvaju blokova s kioscima. Jezgre artikuliraju niz manjih ambijenata

povezanih u cjeloviti prostorni koncept putem dvije glavne

komunikacijske osi. Os u smjeru sjevera povezuje tržnicu s obližnjom

ribarnicom dok uzdužna os dijeli prostor trgovanja na dvije zone - u

sjevernoj zoni su klupe za OPG i vitrine dok je cijela južna zona

predviđena za prodaju voća i povrća. U krajnjem istočnom nenatkrivenom

dijelu predviđena je prodaja cvijeća kao dominantni kadar u doživljaju

parka-tržnice kod prilaska mostu.

Veći dio vanjskog prodajnog prostora natkriven je jedinstvenim

dvostrešnim krovom-pergolom. Mega-pergola se sastoji od kvadratičnih

polja - okvira ispunjenih lamelama koje štite od južnog sunca a

istovremeno omogućuju doživljaj bivanja ispod krošnji stabala. Kao

dodatni element zaštite, unutar okvira je predviđeno natkrivanje

translucentnim platnom koje se mehanički otvara i zatvara. Pergola se

sastoji od čeličnih stupova dimenzija 20x20 cm i čeličnih greda dimenzija

20x30 cm.

Zgrada tržnice koncipirana je kao izduženi ostakljeni paviljon u zapadnom

dijelu zone. Većina servisnih sadržaja smještena je u podrumskoj etaži

dok su u prizemlju organizirani prostori uprave, trgovine i ugostiteljstvo

te prostor za otpad i ambalažu. Prostor je cjelovit i organiziran fleksibilno

te omogućuje različite scenarije korištenja kao i privremeno / povremeno

pregrađivanje. Ostakljena pročelja omogućuju vizualno povezivanje svih

prostora tržnice, preklapanje planova i slojeviti doživljaj prostora.

Teretnim dizalom omogućen je transport opreme, inventara i ljudi do

spremišta u podrumskoj etaži. Parterna ploha tržnice planirana je u

završnoj obradi brušenim betonom.

RAZLIČITI SCENARIJI KORIŠTENJA OTVORENIH PROSTORA TRŽNICE
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ZONA B - GARAŽA

ZONA C - HOTEL 5*


